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Még nincs értékelve

Mérték   

    Végre!

Elfogadta az Országgy?lés a Stop Soros törvénycsomagot és az alaptörvény hetedik módosítását a kormány
kezdeményezésére, melynek értelmében az állam alapvet? kötelessége az ország alkotmányos önazonosságának
és keresztény kultúrájának védelme. Az alkotmányban egyúttal azt is rögzítették, hogy Magyarországra idegen
népesség nem telepíthet? be.
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Megszavazták a Stop Sorost

Pintér Sándor belügyminiszter kétharmados támogatást igényl? el?terjesztését 160 igen szavazattal, 18 nem
ellenében fogadta el a parlament.

Az új Btk.-paragrafus szerint a jogellenes bevándorlás el?segítését, támogatását az követi el, aki szervez?
tevékenységet folytat azért, hogy Magyarországon menedékjogi eljárás kezdeményezését tegye lehet?vé
olyasvalakinek, aki nincs üldözésnek kitéve ott, ahonnan – vagy amely országon keresztül – érkezik. A szervez?
tevékenység irányulhat arra is, hogy tartózkodási jogcímet szerezzenek jogellenesen belép?knek. Ha súlyosabb
b?ncselekmény nem valósul meg, ezek a tettek vétség miatt elzárással büntetend?k.

Aki viszont ezeknek a b?ncselekményeknek az elkövetéséhez anyagi eszközöket szolgáltat vagy a szervez?
tevékenységet rendszeresen folytatja, egy évig terjed? szabadságvesztéssel büntetend?. Ugyanígy kell
szankcionálni azt, aki a b?ncselekményt vagyoni haszonszerzésért, több embernek segítséget nyújtva vagy a 8
kilométeres határzónában követi el.

Módosult a menedékjogi törvény is, amelynek értelmében ezentúl nem lehet elfogadni annak a menedékkérelmét,
aki olyan országon keresztül érkezik Magyarországra, ahol nincs kitéve üldözésnek, súlyos sérelem veszélyének,
vagy ha az az ország, amelyen keresztül utazott, megfelel? védelmet biztosított vagy biztosított volna, ha a
kérelmez? ilyen igénnyel él.
Magyarországra idegen népesség nem telepíthet? be

Elfogadta az Országgy?lés az alaptörvény hetedik módosítását a kormány kezdeményezésére, melynek
értelmében az állam alapvet? kötelessége az ország alkotmányos önazonosságának és keresztény kultúrájának
védelme. Az alkotmányban egyúttal azt is rögzítették, hogy Magyarországra idegen népesség nem telepíthet? be.

Az összes parlamenti képvisel? kétharmadának támogatását igényl? jogszabályt 159 igen és öt nem szavazattal
hagyta jóvá az Országgy?lés.

Jogi védelmet kapott az otthon nyugalma és megtiltották az életvitelszer? közterületen tartózkodást. A módosítás
létrehozta a külön közigazgatási bíráskodást.

Korábban a KDNP azt közölte, hogy támogatja és megszavazza szerdán az alaptörvény hetedik módosítását.
Harrach Péter frakcióvezet? a voksolás el?tt tartott sajtótájékoztatón kifejtette, hogy támogatják a módosítás
határvédelemre és a közterület tisztaságára, rendjére vonatkozó vitatott pontjait is.

Bertha László - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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